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ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA-2022 

DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE 

DO CURSO DE SAÚDE COLETIVA DA 

FACULDADE DE SAÚDE COLETIVA DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E 

SUDESTE DO PARÁ, LOCALIZADA NA 

AVENIDA DOS IPÊS, S/N – BAIRRO 

CIDADE JARDIM, MARABÁ - PARÁ. 

 

 

Ao décimo nono dia do mês de maio, às quatorze horas, em ambiente virtual (Sala do Google 

Meet), reuniu-se sob a direção da Faculdade de Saúde Coletiva, professora Dra. Emanuelle 

Helena Santos Cossolosso, o Núcleo Docente Estruturante do Curso de Saúde Coletiva, com a 

presença da professora Dra. Samantha Hasegawa Farias, professora Dra. Ana Claudeise Silva 

do Nascimento, professora Dra. Aline Aparecida de Oliveira Campos, professora Dra. Nadya 

Helena Alves dos Santos e o professor Dr. Cesar Augusto Paro. 1. ABERTURA E 

VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. A Presidenta iniciou dando boas-vindas aos membros 

presentes e fez a verificação do quórum. 2. LEITURA DE EXPEDIENTE. Foi realizada a 

leitura do expediente. 3. INFORMES. Não houve. 4. PROPOSIÇÃO. Não houve. 5. ORDEM 

DO DIA: 5.1. Planejamento Acadêmico 2022.2 (continuação). A professora Emanuelle 

Cossolosso explicou qual o fluxo interno após a aprovação no NDE da reunião de planejamento 

2022.2, que passa por todos os membros do Conselho e em seguida vai para a Congregação. 

Este é o documento que se monta com várias informações sobre a faculdade, como por exemplo, 

a composição da Câmara de Ensino, Pesquisa e Extensão; a listagem do corpo docente, 

incluindo a área de atuação e ano de doutoramento e que atualmente a FASC é composta por 

11 docentes. Outro tópico trata dos projetos de pesquisas trabalhados de janeiro a junho de 2022, 

e que serão incluídos no PIT do próximo semestre. Ainda compõem o documento um item sobre 

afastamento para pós-graduação onde foram estabelecidos uma sequência de saídas de docentes 

cujo critério foi a entrada na UNIFESSPA. Essa planilha foi atualizada com os novos 

professores da FASC, na sequencia ficaram as professoras Ana Claudeise Nascimento e Nadya 

Alves, e o professor Cesar Paro. As professoras Emanuelle Cossolosso e Aline Campos, 

explicaram sobre os prazos de 12 meses corridos para o pós-doutorado, e ressaltaram sobre o 

cuidado de não se ausentar dois professores no mesmo período. Em seguida foi retomada a 

revisão da planilha de planejamento para fechar o cronograma e rever os possíveis choques de 

horários e dias. Após várias discussões e ajustes entre a distribuição das disciplinas e horários, 

chegou-se a um documento final com o cronograma que será ofertado para as turmas de 2020 e 

2021, disponível em drive e que será levado para a reunião de planejamento da FASC 

(https://docs.google.com/document/d/1SkEQpOpySpqCcZ6pfJzbuQPv9pW5jb7L_q2JUP2uE

https://docs.google.com/document/d/1SkEQpOpySpqCcZ6pfJzbuQPv9pW5jb7L_q2JUP2uExw/edit
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xw/edit) e (https://docs.google.com/spreadsheets/d/1cLuu0tyLkZbKT76WCkpTFqMIW8 

UMUxr0KYMkK2t7xb4/edit#gid=1206612586). A professora Nadya Alves perguntou sobre 

os projetos de pesquisa que foram submetidos com pedido de início retroativo. A professora 

Emanuelle Cossolosso explicou que após a publicação da portaria, a aprovação poderá ser feita 

em reunião via WhatsApp. A professora Ana Claudeise Nascimento explicou como fez para 

submeter seu projeto de pesquisa no SISPROL e como foi orientada pela Câmara de Pesquisa a 

proceder devido os seus projetos possuírem financiamento próprio, sendo assim, primeiramente 

a mesma deverá encaminhar por email para FASC, e este, após avaliação, seguirá para a 

Congregação. A professora Nadya Alves perguntou sobre o uso do Laboratório de Metodologias 

Ativas e manifestou interesse em utilizar. A professora Emanuelle Cossolosso explicou que o 

tema para definição de um coordenador para o Laboratório poderá ser levado para reunião do 

Conselho. A professora Nadya Alves perguntou sobre a disponibilidade de computador para os 

professores, e a professora Emanuelle Cossolosso respondeu que não há equipamentos no 

momento. A professora Samantha Farias ressaltou a dificuldade socioeconômica dos alunos 

para custearem as despesas com materiais de consumo para produzirem material educativo 

durante o estágio, e até mesmo para fazerem pesquisa de campo durante a construção do TCC. 

A professora Ana Claudeise Nascimento perguntou sobre a existência de editais que apoiassem 

os recém doutores e recém contratados para promover a execução de projetos de pesquisas e 

formação e consolidação de grupos de pesquisa, e ficou encaminhado que a mesma procurasse 

a professora Leticia Jedlicka, que foi contemplada no passado com um desses editais, para obter 

mais informações sobre esses trâmites. 6. O QUE OCORRER. Não houve. 7. 

ENCAMINHAMENTOS. O professor Cesar Paro irá disponibilizar um plano de estágio 

genérico para ser discutido durante a reunião do NDE que ocorrerá dia 23 de junho, e, caso seja 

necessário, será marcada uma reunião extraordinária para aprovar o plano. 8. 

ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar, a profa. Drª Emanuelle Cossolosso agradeceu a 

participação e a atenção de todos e às dezesseis horas deu por encerrada a décima (10ª) Reunião 

Ordinária do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Saúde Coletiva da Faculdade de Saúde 

Coletiva de dois mil e vinte dois. Eu, professora Ana Claudeise Silva do Nascimento, lavrei a 

presente ata, que vai assinada por mim e demais membros presentes. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

https://docs.google.com/document/d/1SkEQpOpySpqCcZ6pfJzbuQPv9pW5jb7L_q2JUP2uExw/edit
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1cLuu0tyLkZbKT76WCkpTFqMIW8
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